Teoria stabilnosci I, Lista 6

Pracujemy w modelu monstrum € = €% stabilnej teorii 7.

Zadanie 1. Udowodni¢, ze x*(T) < k(T') oraz k:(T) = k. (T).

Zadanie 2. Niech p,q € S(A).

(i) Udowodni¢, ze p 1% q wtedy i tylko wtedy, gdy dla kazdych a = pi b | ¢
zachodzi tp(a/A) F tp(a/Ab).

(ii) Udowodnié, ze jesli p i ¢ sa stacjonarne, top L% ¢ <= p L°%q.

Zadanie 3. Pokaza¢, ze w definicji ortogonalnosci typoéw mozna rozwazaé tylko takie
C, dla ktorych C'\ (AU B) jest skoniczony.

Zadanie 4. Niech {p; : i € I} C S(A) bedzie rodzina typoéw stacjonarnych. Definiu-
jemy

®pz tp a; ZGI/A)

iel
gdzie (a;)ie; jest A-niezaleznym ciagiem, takim ze a; = p; dla wszystkich i € I.
Udowodnié¢, ze definicja ta nie zalezy od wyboru ciagu (a;)ier 1 ze typ @;cr pi jest
stacjonarny.

Zadanie 5. Pokazac, ze jezeli p1,...,pn 1 ¢, ..., ¢y sa typami stacjonarnymi, takimi
ze kazdy p; jest ortogonalny do kazdego ¢;, top1 @ - - Q@ pp, L 1 @ -+ @ G-

Zadanie 6. Niech p,q € S(A) beda stacjonarne.

(i) Udowodnié, ze jesli dla kazdego n € w zachodzi p™ L% ¢, to réwniez dla kaz-
dego o € Ord mamy p'® 1v ¢(®),

(ii) Udowodni¢, ze jesli p L g, to dla kazdego a € Ord mamy p® L ¢(®. Wywnio-
skowa¢, ze wtedy rowniez p(® 1% ¢(® dla wszystkich o € Ord.



